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SKRIFTLIG FRÅGA P-3575/02
från Ioannis Averoff (PPE-DE)
till kommissionen

Angående: Grekland tillämpar inte det integrerade administrations- och kontrollsystemet (IACS)

I revisionsrättens särskilda rapport 4/20011 finns det en tabell (nr 4) som visar en sammanställning 
över de brister som kommissionen konstaterade i medlemsstaterna för räkenskapsåret 1998 (rapporter 
över revisionsbesök från 1998 till juni 2000). Av denna tabell framgår att det finns brister i de 
grundläggande kontrollerna i Grekland. Dessa brister gäller särskilt arealstödet och de förekommer 
inom iakttagande av tidsfrister, datoriserade databaser, identifieringssystem för skiften, administrativa 
kontroller, kontroller på plats och påföljder. När det gäller djurbidrag förekommer brister inom 
iakttagande av tidsfrister, datoriserade databaser, identifierings- och identifieringssystem för djur, 
ansökningar om stöd, administrativa kontroller och kontroller på plats. Dessutom står det i punkt 64 
att kommissionens enheter dragit slutsatsen att det integrerade administrations- och kontrollsystemet 
(IACS) som infördes genom rådets förordning (EEG) nr 3508/922 om ett integrerat system för 
administration och kontroll av vissa stödsystem inom gemenskapen, inte har införts i Grekland.

Hur ser situationen ut i dag när det gäller tillämpningen av IACS i Grekland? Vilka åtgärder har 
kommissionen vidtagit, eller avser den att vidta, för att se till att Grekland rättar sig efter förordningen 
om införande av IACS?

Känner kommissionen till vilka anledningar som ligger bakom den bristfälliga tillämpningen? Hur 
bedömer den konsekvenserna av den bristfälliga tillämpningen av detta system för effektiviteten i de 
utförda kontrollerna?

Kan kommissionen ange totalantalet ekonomiska anmärkningar gentemot Grekland efter den 1 januari 
1997 (sista datum för fullständigt genomförande av IACS) beroende på otillräckliga fysiska 
kontroller, vilket är en följd av att man inte infört detta system?
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